美国有人想告中国? 美专家:闹剧

然学评告是型业行污律究则 点表状实中为名诉会是型主中的进生中的进"国国的"是国社。



滥诉闹剧!

美国密苏里州共和党籍总检察长埃里克·施密特4月以州政府名义向密苏里州东区联邦地区法院提交一项针对中国政府的诉状,谎称中国"隐瞒疫情信息、逮捕'吹哨人'、否认新冠病毒传染性",在密苏里州造成了生命损失和严重经济后果,需要为此承担法律责任。

美国密西西比州共和党籍总检察长

政治伎俩

对于这些诉讼,美国法律界学者达成共识:这是法律上行不通的政治伎俩。

从法律角度看,"密苏里州诉中国 案"面前有道难以逾越的法律障碍:主权 豁免,即一国政府及其机构不能在别国 法庭被起诉。

美国国会1976年通过《外国主权豁免法》为外国政府提供广泛的豁免权,仅在个别例外情况下可以在美国法庭起诉外国政府。

个别情况是指对美国产生直接影响 的外国政府商业行为,发生在美国的非 法行为,如外国官员在美交通肇事,以及 政府支持的恐怖主义活动。

耶鲁大学法学院专家罗伯特·威廉姆斯指出"密苏里州诉中国案"不符合这些例外情况,主权豁免是法院对此案具

难以施行

为了清除这些"法律障碍",有明显 反华倾向的美国共和党籍联邦参议员汤 姆·科顿正推动立法企图取消中国的主 权豁免权。然而保守派智库传统基金会 在一篇分析中不看好这些立法行为,指 出尤其在目前美国的政治环境下,这些 立法的程序会非常漫长。

需要指出的是,主权豁免具有相互性。美国卡托研究所高级研究员道格·班 多说,如果美国地方政府或者个人可以向 其他国家提起诉讼,那么美国也会因其在 林恩·菲奇之后也宣布将对中国提起诉讼, 要求中国为疫情给该州带来的损失负责。

除一些地方政府以外,也有个别民间 机构挑起对华诉讼,例如今年3月20日,伊格莱特·亚当斯律师事务所在内华达州向 中方提起诉讼。3月27日,加利福尼亚州 物业经理联盟和一家会计师事务所在加州 中部地区法院向中方提起诉讼。

备管辖权的明显障碍。

障碍不仅只有主权豁免。宾夕法尼亚大学法学教授雅克·德莱尔在《华盛顿邮报》一篇文章上说,法院通常会驳回涉及复杂利益关联的集体诉讼以及涉及由政府提起的经济损失诉讼。

他说,对华诉讼提出的索赔依据是 中国有义务保护在美国的美国公民,这 并不成立。

有专家指出,一些人之所以积极状 告中国,更多出于政治目的。

美国芝加哥大学法学院国际法教授汤姆·金斯伯格指出,对于即将面临选举的共和党领导人来说,这一系列针对中国的诉讼就是出于政治目的,"我们看到很多政治右翼人士关注中国问题,以掩盖美国政府自身的错误"。

全世界内的所作所为成为诉讼对象。

班多举例说,美国1953年在伊朗策 划政变,在两伊战争中支持伊拉克侵略 伊朗,并对伊朗实施大规模经济制裁,伊 朗法院至少可以为伊朗人民争取到一万 亿美元的赔偿金。

他还说,美国政府在全球范围内干预选举、发动政变、侵略制裁、支持独裁,此外美国还为自身利益误导和抛弃自己的盟友。如果所有被美国伤害的人都起诉美方,赔偿金的数目难以想象。(据新华社电)

| 相关新闻 |

过半美国受访者不满意政府的疫情应对

路透社和益普索集团27日发布的联合民调显示,过半数受访者不满意美国总统唐纳德·特朗普对新冠疫情的应对。

53%的受访者不支持特朗普应对疫情的方式,大约41%的人支持。这一比例与上周大体持平,但支持者比例与3月晚些时候比大幅下降,那时支持者人数略多于不支持者。

就特朗普的执政表现,大约41%受 访者支持.54%不支持。

美国约翰斯·霍普金斯大学的疫情 汇总数据显示,截至北京时间28日6时 32分,美国确诊病例1697459例,死亡病例为100271例。路透社报道,特朗普政府对新冠疫情的应对遭到广泛批评。

特朗普谋求在今年总统选举中获得连任。这份民调显示,特朗普的竞选对手、民主党籍竞选人乔·拜登目前在选民中的支持率领先6个百分点,但比上周下降3个百分点。

路透社和益普索集团在网上以英语完成这份民调,4429人作答,包括3732名自述是注册选民的受访者,误差范围为正负2个百分点。

|相关链接|

感染新冠只告诉"自己人"? 美国宾州民主党人"要说法"

美国宾夕法尼亚州民主党籍众议员28 日要求多名共和党籍众议员"下课",原因 是一名共和党议员感染新冠病毒后只知会 了本党议员,却没有通知民主党议员。

宾州议会共和党籍众议员安德鲁·刘易斯27日宣布自己确诊感染新冠病毒。刘易斯在一份声明中说,他大约两周前作病毒检测,20日得知结果,随后自我隔离,但出于隐私考虑一直没有对外公布他作检测及结果。

刘易斯的声明触发民主党籍众议员强烈不满。他们说刘易斯截至14日仍参加州议会会议,与不少人有接触;刘易斯得知检测结果后仅通知了共和党议员,其中至少3人随后自我隔离,但民主党议员没有接到任何通知。

民主党籍众议员布赖恩·西姆斯在一段视频中愤怒地说,共和党议员"相互通知,却没有通知我们";共和党人隐瞒刘易斯的检测结果,因为他们担心这与共和党先前宣扬的说法相抵触,即"与他人互动安全、可以返回工作岗位"。

西姆斯直斥共和党议员的做法"虚伪",他与多名民主党议员一同呼吁共和党籍众议院议长迈克·图尔扎伊和议会其他共和党领袖辞职。

图尔扎伊称他不知道刘易斯的检测结果,同时不满西姆斯在视频中直呼他的名字。"我的头衔是议长。"图尔扎伊说。

另外,西姆斯点名批评共和党众议员 拉斯·戴蒙德每次来议会都不戴口罩。"你 现在在哪里?你在隔离!"西姆斯说。

戴蒙德先前多次要求解除宾州应对疫情的封锁措施,甚至公开嘲笑那些措施。 他28日回应争议,说针对他的批评"虚伪"。

民主党议员要求休会一周以上,以便

讨论修改病情披露规则,但众议院共和党 席位占优,这一要求遭否决。 宾州检察长约什·夏皮罗说,依据检方

宾州检察长约什·夏皮罗说,依据检万 初步调查结果,不会针对刘易斯没有及时 公布检测结果发起刑事调查。

(据新华社电)

一中国体育彩票

排列3第20100期

064

排列5第20100期

06438

七星彩第20043期 7757086

(开奖结果以体彩中心公布为准)

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307 大告请交易观方妥善查验对方相关有效手续及证件。本刊只作为信息咨询不作为承担 法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

公告

南皮县公安交通警察大队 在S220-S333省道路段实施交通管制的通告

为保证 S220-S333 省道的畅通,有效预防重大交通事故的发生,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,南皮交通警察大队在 246KM+580M至 259KM+310M路段实施货车靠右通行管理,现公告如下:右侧车道为货车行驶车道,禁止占用左侧车道连续超车,超车时不得影响后方机动车正常行驶;在桥梁、等遗址道等特殊路段不得超车;遇有前方出现紧急情况造成交通中断或拥堵时,货车必须靠右侧车道依次停车等候通行,严禁穿插,并行。违者依据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规有关规定予以处罚、记分。

本通告自2020年5月30日实施,自2020年6月8日对违法行为进行电子抓拉

特此通告。

张学敏,通知你自今日起,于30 日内前来国网河北省电力公司盐山 县供电分公司办理相关劳动事宜, 逾期不到,我公司将按照相关法律 法规给于除名处理。

国网河北省电力公司盐山县供电分公司 2020年5月30日

刊登广告所需手续

▲公司刊登商务信息:营业 执照副本 介绍信经办人身份证及相关的广告证明

▲出售出租转让:需备营业执照 房产证明 介绍信

绍信 ▲求租求购:营业执照 身份证

身份证 ▲招商招聘:营业执照 单位介绍信 经办人身

份证 ▲医药医疗:医疗机构营 业许可证 广告审批

| 业 许 可 证 2020年5月29日 | 表 介绍信